
Kombinatorika a grafy I — Cvičeńı 2

1. Zjistěte, které z následuj́ıćıch funkćı jsou v relaci Θ(), a vzniklé tř́ıdy co nejlépe
navzájem porovnejte pomoćı relaćı o() a O(). Logaritmy jsou se základem 2.
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4. Pomoćı jednodušš́ıch funkćı odhadněte, jak zhruba rychle roste
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, kde a > b > 0

jsou konstanty. Zjistěte, zda roste rychleji
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5. Pomoćı jednodušš́ıch funkćı odhadněte, jak zhruba rychle roste
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)
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6. Necht’ n,N jsou přirozená č́ısla. Uvažme náhodný podgraf G úplného grafu KN ,
který vytvoř́ıme tak, že každou hranu KN vybereme nezávisle s pravděpodobnost́ı
1/2 (G má stejné vrcholy jako KN). Ukažte, že i když bude N exponenciálně veliké
vzhledem k n (zhruba 2n/2), tak G nebude mı́t s velkou pravděpodobnost́ı žádný
úplný podgraf s n vrcholy ani nezávislou množinu s n vrcholy.
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domáćı př́ıklady, výsledky a daľśı informace: http://kam.mff.cuni.cz/~kyncl/kag1


